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Ⅰ 調査の概要 

１ 目的 

  白井市第５次総合計画の策定に当たり、転出入者の家族構成、転出入の理由、

居住地の決定理由などを把握し、計画づくりに反映させることを目的として、ア

ンケートを実施する。 

２ 調査項目 

 （１）回答者の属性（年齢・家族構成・子どもの数と年齢） 

 （２）転入後（転出前）の白井市での居住地域 

 （３）転入前（転出後）の住所地 

 （４）転出入のきっかけ 

 （５）転入先として検討したまち、転出の際に市内転居を検討したか否か 

 （６）転出入先の決定理由 
 

３ 調査設計 

 （１）調査対象 調査期間中に市民課窓口において転入・転出を申請する方 

 （２）調査方法 市民課窓口での転入・転出の申請時にアンケート用紙を配布 

市民課窓口に設置する「アンケート回収箱」で回収 

 （３）調査時期 平成２７年１月５日～６月３０日 
 

４ 回収状況 

 （１）転出者アンケート  回収数 ２７２件（回収率１８．４％） 

 （２）転入者アンケート  回収数 ４２２件（回収率２４．１％） 
 
 ※回収率は、アンケート配布者数なく、実際の転出入者数を分母として算出しています。 
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５ 調査結果の概要 

（１）年齢 

  ●転出者・転入者ともに、２０歳代と３０歳代が多い 

   ２０歳代と３０歳代が、転出者の 68.8％、転入者の 63.2％を占めています。 

 

（２）世帯構成 

  ●転入者は転出者に比べて「夫婦のみ」や「親子」が多い 

   転入者・転出者ともに「単身」が最も多くなっています。しかし、転出者の「単

身」62.9％と比べて、転入者では「単身」39.1％の割合は低く、「夫婦のみ」18.0％

や「親子」35.1％の割合が高くなっています。 

 

  ●３０歳代の転入者は特に「親子」が多い 

   ３０歳代の転出者と転入者の世帯構成を比べると、転出者では「単身」50.8％

が多いのに対して、転入者では「親子」45.3％が多くなっています。 

 

  ●高年齢層では転出者は単身が多く、転入者は夫婦のみが多い 

   ６０歳代と７０歳代については、転出者では「単身」が多いのに対して、転入

者では「夫婦のみ」が多くなっています。 

 

（３）同居の子ども 

  ●同居の子どもは、転入者・転出者ともに１～２人で、年齢が一番下の子どもの

年齢階層は「就学前」が多い 

   同居の子どもの人数は、転入者・転出者ともに「１人」と「２人」が多くなっ

ています。 

   年齢が一番下の子どもの年齢階層は、「就学前」が転出者の 41.0％、転入者の

52.0％を占めています。 

 

（４）転出先・転入元 

  ●転出先・転入元ともに千葉県内が多い 

   千葉県内への転出は 53.0％、千葉県内からの転入は 52.8％と、千葉県内での

移動が半数以上を占めています。 
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（５）転出・転入のきっかけ 

  ●仕事の都合を除くと、転出では「結婚」、転入では「住宅購入」が多い 

   仕事の都合（就職・転職・転勤・退職）をきっかけとする転出は 45.4％、転

入は 31.1％と最も多くなっています。 

   仕事の都合を除くと、転出では「結婚のため」が 16.3％と多く、転入では「住

宅購入のため」が 24.6％、「家族や親族と同居・近居のため」が 12.0％と多くな

っています。 

 

  ●転出では３０歳代の「結婚」や「独立」、４０歳代の「学校の都合」が、転入

では３０歳代と４０歳代の「住宅購入」が特徴的 

   ２０歳代では、転出・転入ともに、仕事の都合（就職・転職・転勤・退職）が

最も多くなっています。 

   ３０歳代と４０歳代の転出・転入を比較すると、転出では３０歳代の「結婚の

ため」や「家族や親族から独立するため」、４０歳代の「学校の都合で」が多く、

転入では３０歳代と４０歳代の「住宅購入のため」が多くなっています。 

   高年齢層では、転出・転入ともに「家族や親族と同居・近居のため」が増加す

る傾向にあります。 

 

（６）転出・転入先を選んだ理由 

  ●転出・転入ともに利便性や住宅事情を重視。さらに転入は、環境の良さや家族

との近居も重視する傾向 

   転出・転入ともに、「通勤や通学に便利だから」などの利便性や、「住宅価格や

家賃が適当だから」など住宅事情を重視する傾向にあります。 

   また、転入では、「静かな居住環境だから」や「親や子どもの家に近いから」

の割合も高くなっています。 

 

  ●３０歳代から５０歳代では、転出は利便性を、転入は住宅事情や環境の良さを

重視 

   ２０歳代では、転出・転入ともに、「通勤や通学に便利だから」が最も多くな

っています。 

   ３０歳代から５０歳代では、転出では「通勤や通学に便利だから」が多く、転

入では「住宅価格や家賃が適当だから」、「静かな居住環境だから」や「緑が多く

自然環境が良いから」が多くなっています。 
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19歳以下

4.0%

20～29歳

45.6%

30～39歳

23.2%

40～49歳

11.4%

50～59歳

8.1%

60～64歳

2.6%

65～69歳

1.5%
70歳以上

3.7%

n=272

Ⅱ 調査結果 

 １ 転出者アンケート結果 

 ①年齢 

  転出者の年齢は、２０歳代が 45.6％で最も多く、次いで３０歳代が 23.2％とな

っています。 
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単身

62.9%
夫婦のみ

8.8%

親子

25.4%

親・子・孫

1.8%

その他

1.1%

63.6 

79.0 

50.8 

48.4 

31.8 

45.5 

70.0 

62.9 

9.1 

4.0 

14.3 

3.2 

13.6 

36.4 

10.0 

8.8 

9.1 

14.5 

34.9 

48.4 

40.9 

18.2 

20.0 

25.4 

9.1 

1.6 

9.1 

1.8 

9.1 

0.8 

4.5 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19歳以下(n= 11)

20歳代(n=124)

30歳代(n= 63)

40歳代(n= 31)

50歳代(n= 22)

60歳代(n= 11)

70歳以上(n= 10)

全体(n=272)

単身 夫婦のみ 親子 親・子・孫 その他

 ②世帯構成 

  転出世帯の構成は、「単身」が 62.9％で最も多くなっています。 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  年齢別にみると、２０歳代と３０歳代では「単身」が最も多くなっています。 
  ５０歳代にかけては、年齢が上がるにつれて「単身」が減少し、「親子」が増加

する傾向にありますが、５０歳代を超えると、再び「単身」が増加する傾向にあり

ます。 
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１人

11.8%

２人

11.8%

３人

3.7%

４人

0.4%

５人以上

0.7%

同居の子ど

もはいない

71.7%

就学前

41.0%

小学生

14.1%

中学生

10.3%
高校生

3.8%

大学・高

専・専門

6.4%

社会人・ア

ルバイト

21.8%

その他

2.6%

 ③同居の子どもの有無及び人数 

  転出者のうち同居の子どもがいる人は３割弱で、その人数は「１人」と「２人」

がそれぞれ 11.8％となっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ④年齢が一番下の子どもの年齢階層 

  同居の子どものうち、年齢が一番下の子どもの年齢階層は、「就学前」が 41.0％

で最も多くなっています。 
  これは、子どもの転校等を避けるため、就学前に転出する人が多いものと考えら

れます。 
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千葉県

53.0%

東京都

14.6%茨城県

1.9%

埼玉県

6.3%

神奈川県

6.7%

その他

17.5%

36.4 

56.9 

49.2 

58.1 

40.9 

40.0 

70.0 

53.0 

27.3 

14.6 

16.4 

6.5 

9.1 

20.0 

20.0 

14.6 

1.6 

9.1 

10.0 

1.9 

4.9 

6.6 

9.7 

13.6 

6.3 

9.1 

8.9 

4.9 

3.2 

20.0 

6.7 

18.2 

13.0 

23.0 

22.6 

27.3 

10.0 

10.0 

17.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下(n= 11)

20歳代(n=123

30歳代(n= 61)

40歳代(n= 31)

50歳代(n= 22)

60歳代(n= 10)

70歳以上(n= 10)

全体(n=268)

千葉県 東京都 茨城県 埼玉県 神奈川県 その他

 ⑤転出先 

  転出先は、千葉県内が 53.0％で最も多く、次いで東京都が 14.6％となっていま

す。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  年齢別にみると、全ての年齢層で千葉県が最も多くなっています。 
  年齢層ごとに大きな差異は見られませんが、若年層になるほど、また、高年齢層

になるほど、東京都への転出が増加する傾向にあります。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

n=268 

7



 

 

21.1%

6.2%

18.1%

0.4%

3.5%

16.3%

7.0%

7.5%

7.9%

4.4%

4.0%

3.5%

就職のため

転職のため

転勤のため

退職のため

学校の都合で

結婚のため

家族や親族と同居・近居のため

家族や親族から独立するため

住宅購入のため

賃貸住宅や借家の借換えのため

生活環境を良くするため

その他

0% 5% 10% 15% 20% 25%

 ⑥転出のきっかけ 

  転出のきっかけは、「就職のため」が 21.1％で最も多く、「転職のため」と「転

勤のため」、「退職のため」を合わせた『仕事の都合』が 45.4％となっています。 
  仕事の都合以外のきっかけとしては、「結婚のため」が 16.3％と最も多くなって

います。 
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71.4 

38.2 

6.7 

21.1 

6.4 

8.9 

13.3 

6.2 

10.9 

32.1 

20.8 

40.0 

18.1 

16.7 

0.4 

14.3 

2.7 

1.8 

12.5 

3.5 

19.1 

17.9 

20.8 

6.7 

16.3 

1.8 

3.6 

16.7 

13.3 

33.3 

44.4 

7.0 

8.2 

12.5 

4.2 

7.5 

1.8 

14.3 

8.3 

20.0 

16.7 

22.2 

7.9 

6.4 

1.8 

4.2 

16.7 

4.4 

2.7 

1.8 

8.3 

22.2 

4.0 

1.8 

5.4 

4.2 

16.7 

11.1 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19歳以下(n=  7)

20歳代(n=110)

30歳代(n= 56)

40歳代(n= 24)

50歳代(n= 15)

60歳代(n=  6)

70歳以上(n=  9)

全体(n=227) 就職のため

転職のため

転勤のため

退職のため

学校の都合で

結婚のため

家族や親族と同居・近居のため

家族や親族から独立するため

住宅購入のため

賃貸住宅や借家の借換えのため

生活環境を良くするため

その他

  年齢別にみると、１９歳以下では、「就職のため」が 83.3％で最も多くなってい

ます。 

  ２０歳代では「就職のため」が 38.2％で最も多く、「転職のため」、「転勤のため」

を合わせた『仕事の都合』が 55.5％となっています。 

  ３０歳代や４０歳代では、２０歳代以下と比べて『仕事の都合』は減少し、３０

歳代では「家族や親族から独立するため」や「住宅購入のため」が増加しています。 
  ４０歳代では、「学校の都合で」や「家族や親族と同居・近居のため」が増加し

ています。 
  高年齢層になるほど「家族や親族と同居・近居のため」が増加する傾向にありま

す。また、「住宅購入のため」、「賃貸住宅や借家の借換えのため」、「生活環境を良

くするため」など住環境を要因に転出する人も増加する傾向にあります。 
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18.9%

8.3%

4.6%

27.6%

13.8%

44.7%

2.8%

1.4%

0.5%

0.9%

0.9%

1.4%

7.4%

11.1%

5.1%

3.7%

18.9%

住宅価格や家賃が適当だから

静かな居住環境だから

緑が多く自然環境が良いから

交通の便が良いから

買物など日常生活が便利だから

通勤や通学に便利だから

子育てしやすいから

教育環境が充実しているから

福祉が充実しているから

地震など自然災害が少ないから

治安が良いから

都市基盤が整備されているから

知り合いや友人がいるから

親や子どもの家に近いから

生まれ育ったまちだから

特になし

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50%

83.9%

16.1%

市外に住もうと決めていたので、白井市内は探さなかった

白井市内も探したが、適当な物件がなかったので市外に決めた

 ⑦検討した転出先 

  検討した転出先については、市外のみ検討した人が 83.7％、白井市内も検討し

た人が 16.3％で、市外に住もうと決めていた人の割合の方が高くなっています。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑧転出先を選んだ理由（複数回答） 

  転出先を選んだ理由は、「通勤や通学に便利だから」が 44.7％で最も多くなって

います。次いで「交通の便が良いから」が 27.6％、「住宅価格や家賃が適当だから」

が 18.9％、「買物など日常生活が便利だから」が 13.8％となっています。 

  転出者は、生活面の利便性や住宅事情を重視する傾向が高いことがうかがえます。 
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0 50 100 150 200

19歳以下(n=  

7)

20歳代(n=111)

30歳代(n= 53)

40歳代(n= 21)

50歳代(n= 12)

60歳代(n=  6)

70歳以上(n=  

7)

全体(n=217)
住宅価格や家賃が適当だから

静かな居住環境だから

緑が多く自然環境が良いから

交通の便が良いから

買物など日常生活が便利だから

通勤や通学に便利だから

子育てしやすいから

教育環境が充実しているから

福祉が充実しているから

地震など自然災害が少ないから

治安が良いから

都市基盤が整備されているから

知り合いや友人がいるから

親や子どもの家に近いから

生まれ育ったまちだから

19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 全体

住宅価格や家賃が適当だから 18.9 20.8 19.0 16.7 42.9 18.9

静かな居住環境だから 5.4 13.2 25.0 28.6 8.3

緑が多く自然環境が良いから 3.6 7.5 16.7 4.6

交通の便が良いから 14.3 34.2 18.9 23.8 25.0 42.9 27.6

買物など日常生活が便利だから 17.1 9.4 4.8 25.0 16.7 14.3 13.8

通勤や通学に便利だから 14.3 58.6 41.5 28.6 25.0 44.7

子育てしやすいから 3.6 1.9 4.8 2.8

教育環境が充実しているから 1.8 4.8 1.4

福祉が充実しているから 4.8 0.5

地震など自然災害が少ないから 1.8 0.9

治安が良いから 0.9 8.3 0.9

都市基盤が整備されているから 1.9 4.8 14.3 1.4

知り合いや友人がいるから 6.3 7.5 19.0 8.3 7.4

親や子どもの家に近いから 14.3 7.2 15.1 14.3 33.3 28.6 11.1

生まれ育ったまちだから 3.6 5.7 4.8 25.0 5.1

特になし 3.6 1.9 4.8 8.3 16.7 3.7

その他 57.1 16.2 18.9 28.6 8.3 16.7 14.3 18.9

  年齢別にみると、２０歳代から５０歳代まででは「通勤や通学に便利だから」が

最も多くなっています。 

「交通の便が良いから」、「買物など日常生活が便利だから」や「通勤や通学に便

利だから」など生活面の利便性については、若年層ほど重視する傾向にあります。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 
  (%) 

(%) 
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中学生以下の子
どもがいる世帯

それ以外の世帯 全体

住宅価格や家賃が適当だから 29.6 17.3 18.9

静かな居住環境だから 9.4 8.3

緑が多く自然環境が良いから 11.1 3.7 4.6

交通の便が良いから 40.7 25.7 27.6

買物など日常生活が便利だから 18.5 13.1 13.8

通勤や通学に便利だから 48.1 44.0 44.7

子育てしやすいから 14.8 1.0 2.8

教育環境が充実しているから 11.1 1.4

福祉が充実しているから 3.7 0.5

地震など自然災害が少ないから 3.7 0.5 0.9

治安が良いから 1.0 0.9

都市基盤が整備されているから 3.7 1.0 1.4

知り合いや友人がいるから 11.1 6.8 7.4

親や子どもの家に近いから 29.6 8.4 11.1

生まれ育ったまちだから 11.1 4.2 5.1

特になし 3.7 3.7 3.7

その他 25.9 17.8 18.9

0 50 100 150 200 250 300

中学生以下の子どもが

いる世帯(n= 27)

それ以外の世帯(n=190)

全体(n=217)

住宅価格や家賃が適当だから

静かな居住環境だから

緑が多く自然環境が良いから

交通の便が良いから

買物など日常生活が便利だから

通勤や通学に便利だから

子育てしやすいから

教育環境が充実しているから

福祉が充実しているから

地震など自然災害が少ないから

治安が良いから

都市基盤が整備されているから

知り合いや友人がいるから

親や子どもの家に近いから

生まれ育ったまちだから

特になし

その他

  中学生以下の子どもがいる世帯とそれ以外の世帯を比較すると、中学生以下の子

どもがいる世帯では、「住宅価格や家賃が適当だから」、「交通の便が良いから」や「親

や子どもの家に近いから」がそれ以外の世帯より多くなっています。 

 

 

 

 

  

(%) 

(%) 
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19歳以下

1.9%

20～29歳

32.9%

30～39歳

30.3%

40～49歳

19.2%

50～59歳

6.9%

60～64歳

3.1%

65～69歳

1.9%

70歳以上

3.8%

 ２ 転入者アンケート結果 

 ①年齢 

  転入者の年齢は、２０歳代が 32.9％で最も多く、次いで３０歳代が 30.3％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=422 
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単身 39.1%

夫婦のみ

18.0%

親子 35.1%

親・子・孫

1.7%

その他

6.2%

 ②世帯構成 

  転入世帯の構成は、「単身」が 39.1％で最も多くなっています。次いで「親子」

が 35.1％、「夫婦のみ」が 18.0％となっています。 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  年齢別にみると、２０歳代以下では「単身」が、３０歳代から５０歳代まででは

「親子」が、６０歳代以上では「夫婦のみ」が最も多くなっています。 
 

 
 
 
  

87.5 

56.8 

26.6 

34.6 

31.0 

14.3 

31.3 

39.1 

7.9 

22.7 

14.8 

27.6 

47.6 

37.5 

18.0 

12.5 

23.7 

45.3 

42.0 

37.9 

33.3 

25.0 

35.1 

1.4 

0.8 

4.9 

1.7 

10.1 

4.7 

3.7 

3.4 

4.8 

6.3 

6.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下(n=  8)

20歳代（ｎ=139)

30歳代(n=128)

40歳代(n= 81)

50歳代(n= 29)

60歳代(n= 21)

70歳以上(n= 16)

全体(n=422)

単身 夫婦のみ 親子 親・子・孫 その他

n=422 
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就学前

52.0%

小学生

13.2%
中学生

4.6%

高校生

8.6%

大学・高

専・専門

3.3%

社会人・ア

ルバイト

13.8%

その他

4.6%

１人 16.8%

２人 14.7%

３人 3.3%

４人 1.2%

同居の子ど

もはいない

64.0%

 ③同居の子どもの有無及び人数 

  転入者のうち同居の子どもがいる人は３割台半ばで、その人数は「１人」が16.8％、

「２人」が 14.7％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ④年齢が一番下の子どもの年齢階層 

  同居の子どものうち、年齢が一番下の子どもの年齢階層は、「就学前」が 52.0％

で最も多くなっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

n=422 

n=152 
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千葉県

52.8%

東京都

16.6%茨城県

1.9%

埼玉県

4.5%

神奈川県

5.5% その他

18.7%

 ⑤転入元 

  転入元は、千葉県内が 52.8％で最も多く、次いで東京都が 16.6％となっていま

す。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  年齢別にみると、全ての年齢層で千葉県が最も多くなっており、年齢層ごとに大

きな差異は見られません。 
 

 
 
 
 
 
 
  

25.0 

51.1 

55.5 

55.6 

48.3 

61.9 

43.8 

52.8 

12.5 

15.8 

15.6 

19.8 

17.2 

14.3 

18.8 

16.6 

3.6 

1.6 

6.3 

1.9 

12.5 

5.8 

3.9 

2.5 

3.4 

4.8 

6.3 

4.5 

5.0 

6.3 

4.9 

3.4 

18.8 

5.5 

50.0 

18.7 

17.2 

17.3 

27.6 

19.0 

6.3 

18.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下(n=  8)

20歳代(n=139)

30歳代(n=128)

40歳代(n= 81)

50歳代(n= 29)

60歳代(n= 21)

70歳以上(n= 16)

全体(n=422)

千葉県 東京都 茨城県 埼玉県 神奈川県 その他

n=422 
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 ⑥転入のきっかけ 

  転入のきっかけは、「就職のため」、「転職のため」、「転勤のため」、「退職のため」

を合わせた『仕事の都合』が 31.1％、「住宅購入のため」が 24.6％となっています。 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

9.5%

7.1%

14.5%

2.2%

1.2%

10.2%

12.0%

4.3%

24.6%
5.5%

4.0%

4.9%

就職のため

転職のため

転勤のため

退職のため

学校の都合で

結婚のため

家族や親族と同居・近居のため

家族や親族から独立するため

住宅購入のため

賃貸住宅や借家の借換えのため

生活環境を良くするため

その他

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

n=325 
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  年齢別にみると、１９歳以下では、「就職のため」や「家族や親族と同居・近居

のため」が 37.5％で最も多くなっています。 

  ２０歳代では「就職のため」が 20.5％で最も多く、「転職のため」、「転勤のため」、

「退職のため」を合わせた『仕事の都合』が 45.5％となっています。 
  ３０歳代や４０歳代では、２０歳代以下と比べて『仕事の都合』は減少する一方

で、「住宅購入のため」が多くなっています。 
  また、高年齢層になるほど「家族や親族と同居・近居のため」が増加する傾向に

あります。 

 

 
  

37.5 

20.5 

3.1 

3.1 

9.5 

11.6 

8.2 

1.5 

5.3 

7.1 

10.7 

18.6 

15.4 

26.3 

13.3 

14.5 

2.7 
1.0 

5.3 

13.3 

2.2 

0.9 

3.1 

5.3 

1.2 

12.5 

14.3 

8.2 

12.3 

10.2 

37.5 

5.4 

8.2 

13.8 

10.5 

33.3 

66.7 

12.0 

10.7 

1.0 

4.3 

12.5 

36.1 

33.8 

26.3 

20.0 

11.1 

24.6 

4.5 

6.2 

6.2 

10.5 

6.7 

5.5 

12.5 

2.7 

4.1 

4.6 

6.7 

11.1 

4.0 

3.6 

5.2 

4.6 

10.5 

6.7 

11.1 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19歳以下(n=  8)

20歳代(n=112)

30歳代(n= 97)

40歳代(n= 65)

50歳代(n= 19)

60歳代(n= 15)

70歳以上(n=  9)

全体(n=325)

就職のため

転職のため

転勤のため

退職のため

学校の都合で

結婚のため

家族や親族と同居・近居のため

家族や親族から独立するため

住宅購入のため

賃貸住宅や借家の借換えのため

生活環境を良くするため

その他
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57.1%

42.9%

最初から白井市に住もうと決めていたので、他の市区町村は検討しなかった

他の市区町村も検討したが、白井市に決めた

40.9%

27.2%

15.9%

8.1%

12.5%

26.3%

5.6%

1.3%

0.9%

6.9%

5.0%

2.5%

7.8%

20.3%

5.9%

6.9%

10.9%

住宅価格や家賃が適当だから

静かな居住環境だから

緑が多く自然環境が良いから

交通の便が良いから

買物など日常生活が便利だから

通勤や通学に便利だから

子育てしやすいから

教育環境が充実しているから

福祉が充実しているから

地震など自然災害が少ないから

治安が良いから

都市基盤が整備されているから

知り合いや友人がいるから

親や子どもの家に近いから

生まれ育ったまちだから

特になし

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50%

 ⑦検討した転入先 

  検討した転入先については、白井市のみ検討した人が 57.1％、他市区町村も検

討した人が 42.9％で、最初から白井市に住もうと決めていた人の割合の方が多く

なっています。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑧転入先を選んだ理由（複数回答） 

  転入先を選んだ理由は、「住宅価格や家賃が適当だから」が 40.9％で最も多くな

っています。次いで「静かな居住環境だから」が 27.2％、「通勤や通学に便利だか

ら」が 26.3％、「親や子供の家に近いから」が 20.3％となっています。 

  転入者は、住宅事情のほか、環境面、生活面の利便性、家族との近居を重視する

傾向がうかがえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=296 

n=316 
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0 50 100 150 200 250 300

19歳以下(n=  8)

20歳代(n=109)

30歳代(n= 92)

40歳代(n= 63)

50歳代(n= 19)

60歳代(n= 15)

70歳以上(n= 10)

全体(n=316)

住宅価格や家賃が適当だから

静かな居住環境だから

緑が多く自然環境が良いから

交通の便が良いから

買物など日常生活が便利だから

通勤や通学に便利だから

子育てしやすいから

教育環境が充実しているから

福祉が充実しているから

地震など自然災害が少ないから

治安が良いから

都市基盤が整備されているから

知り合いや友人がいるから

親や子どもの家に近いから

生まれ育ったまちだから

特になし

その他

19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 全体

住宅価格や家賃が適当だから 12.5 32.1 56.5 47.6 52.6 20.0 40.9

静かな居住環境だから 12.5 21.1 29.3 36.5 26.3 20.0 50.0 27.2

緑が多く自然環境が良いから 8.3 19.6 22.2 42.1 6.7 10.0 15.9

交通の便が良いから 5.5 14.1 6.3 10.5 6.7 8.1

買物など日常生活が便利だから 7.3 17.4 17.5 10.5 6.7 20.0 12.5

通勤や通学に便利だから 25.0 34.9 30.4 20.6 15.8 26.3

子育てしやすいから 3.7 10.9 6.3 5.6

教育環境が充実しているから 1.8 2.2 1.3

福祉が充実しているから 12.5 0.9 10.0 0.9

地震など自然災害が少ないから 4.6 8.7 7.9 15.8 10.0 6.9

治安が良いから 12.5 1.8 7.6 6.3 10.5 5.0

都市基盤が整備されているから 0.9 3.3 1.6 10.5 6.7 2.5

知り合いや友人がいるから 10.1 7.6 11.1 7.8

親や子どもの家に近いから 12.5 17.4 30.4 17.5 5.3 13.3 30.0 20.3

生まれ育ったまちだから 12.5 10.1 5.4 5.3 6.7 5.9

特になし 37.5 10.1 4.3 4.8 5.3 6.9

その他 12.5 8.3 3.3 12.7 26.3 46.7 20.0 10.9

  年齢別にみると、２０歳代では「通勤や通学に便利だから」が最も多くなってい

ます。 

  ３０歳代から５０歳代では、「住宅価格や家賃が適当だから」が最も多くなって

います。次いで「静かな居住環境だから」や「緑が多く自然環境が良いから」の環

境面が多くなっています。 

  また、３０歳代では、「親や子どもの家に近いから」が他の年齢層と比べて高く

なっています。 

  

  

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
  

(%) 

(%) 
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 中学生以下の子
 どもがいる世帯

それ以外の世帯 全体

住宅価格や家賃が適当だから 52.8 38.1 40.9

静かな居住環境だから 33.3 25.8 27.2

緑が多く自然環境が良いから 31.9 11.5 15.9

交通の便が良いから 8.3 8.2 8.1

買物など日常生活が便利だから 26.4 8.6 12.5

通勤や通学に便利だから 19.4 28.7 26.3

子育てしやすいから 20.8 1.2 5.6

教育環境が充実しているから 2.8 0.8 1.3

福祉が充実しているから 1.2 0.9

地震など自然災害が少ないから 15.3 4.5 6.9

治安が良いから 12.5 2.9 5.0

都市基盤が整備されているから 5.6 1.6 2.5

知り合いや友人がいるから 15.3 5.7 7.8

親や子どもの家に近いから 27.8 18.4 20.3

生まれ育ったまちだから 12.5 4.1 5.9

特になし 1.4 8.6 6.9

その他 5.6 12.7 10.9

0 50 100 150 200 250 300

中学生以下の子ども

がいる世帯(n= 72)

それ以外の世帯(n=244)

全体(n=316)

住宅価格や家賃が適当だから

静かな居住環境だから

緑が多く自然環境が良いから

交通の便が良いから

買物など日常生活が便利だから

通勤や通学に便利だから

子育てしやすいから

教育環境が充実しているから

福祉が充実しているから

地震など自然災害が少ないから

治安が良いから

都市基盤が整備されているから

知り合いや友人がいるから

親や子どもの家に近いから

生まれ育ったまちだから

特になし

その他

  中学生以下の子どもがいる世帯とそれ以外の世帯を比較すると、中学生以下の子

どもがいる世帯では、「住宅価格や家賃が適当だから」、「緑が多く自然環境が良い

から」や「買物など日常生活が便利だから」がそれ以外の世帯より多くなっていま

す。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

(%) 

(%) 
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 ３ 自由意見 

【転出者】これまで白井市に住んで魅力を感じた点や不満を感じた点（８９人） 

◆子育て（９件） 

○保育園の延長時間を１か所でも良いので２０時や２１時までにしてほしい。病児保育が

ないので大変だった。 

○子育てがしやすかった。 

○子育て支援が充実していた。 

○印西市と比べて、子どもの助成に関しても違いがあり、長い目で見た時大きな違いにな

る。 

○小学校の給食の自校式が少ない。 

○公園が多く小さな子供も住みやすい。小児科がたくさんある。休診日がそれぞれ違うの

で便利。 

○サッカー選手を招待するなど、家族にうれしいイベントだった。 
○教育環境も良かった。 

 
◆福祉（３件） 

○病院がない。 
○単身になった時介護の件で相談したが、あまりいい結果は得られなかった。親身になっ

てもらえなかった。 
○子宮がん検診の際に女性のからだについてのことを学べて良かった。 

 
◆防災・防犯（４件） 

○街灯が少ないので夜道が暗い。 
○治安が良かったです。 

 
◆生涯学習（３件） 

○図書館が充実しているのが特に良い。 
○図書館や複合センターはとても良く利用させていただきました。 

 
◆生活環境（３１件） 

○とても住みやすくよかった。 
○白井市は緑も多く、住むのには最高の市だった。 
○静かないい町と思っています。数年後再度現住所に戻る予定。 
○いつも落ち着く雰囲気があって、とても好きなまちです。 
○自然がたくさんあってとても良い所だと思います。またいつか住みたいと考えています。 
○自然が豊かでのびのびと生活できた。 
○みなさんとてもやさしく親切でした。 
○居住環境もよく立ち去るのが残念。 
○車があればとても便利で住みやすい町でした。 
○静かで暮らしやすかった。 
○落ち着きのある住みやすい町だった。 
○ポイ捨てが多い。 
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◆交通・道路（４３件） 

○北総線が高すぎる。 
○北総線のアクセスが悪く、そのうえ高い。 
○生活環境は良いが通勤には不便だった。北総線が高い。 
○北総線の値段が高いことを除けば住みやすい所だった。 
○北総線の運賃が高い。成田スカイアクセス線が最寄駅に停車しない。 
○電車の終電が遅い。 
○北総線の値下げに関しては引き続き取り上げてほしい。 
○市内循環バスの範囲拡大で祖父母が助かっていた。 
○交通の便が悪い。駅から離れているとバスも本数がないので不便。 
○コミュニティバスの本数が少ないので、多くしてほしい。 
○交通の便が不自由で、やや電車の運賃が高かった点が残念に感じた。 
○道路が走りやすい。 
○道が広く、開放感がある。 

 
◆産業（８件） 

○歩いて行ける距離にスーパーがない。 

○日常生活も買物する所が増えて良かった。 

○駅前の誘致はもう少し考えてほしい。 

○なし坊をもっとアピールしていきましょう。 

○プレミアム商品券についてもメリットを感じない。 

○梨がとてもおいしかったです。 

 
◆その他（１０件） 

○市民の森をもう少し整備してほしかった。 
○不動産業者のチラシが多く、嫌だった。 
○桜台は印西市と隣り合わせにもかかわらず千葉ＮＴ中央駅利用の際のサービスに差異が

ありすぎる。 
○桜台地区は印西市と協定を結び、公共施設の利用を同額として欲しい。千葉ニュータウ

ン地区として特区を作ってほしい。 
○子どもが多いので自転車が歩道を走るのは危険だと思う。 
○ふるさと納税に力を入れてほしい。 
○市役所を挙げてイベントを実施するなど、地域の活性化に取り組む姿勢が良かった。 
○住民税が高い。 
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【転入者】白井市のイメージ、白井市で暮らすにあたって白井市に期待する点 

（１０８人） 

◆子育て（１７件） 

○放射能の子供に対する影響が心配。 

○待機児童が多いので解消を希望します。 

○子どもが安全な街になるよう期待します。 

○子育て世代がたくさん入ってくる町になったらうれしい。 

○自分が育った所なので、育児に対する不安はあまりないが、親の立場としてみると、子

育てへの行政の力の入れ方がやや少ないと感じている。もう少し補助などを積極的にし

てほしいと思う。 

○子育て支援に期待。 

○子どもの医療費の値下げ、免除。 

○中学生の医療費の助成を早急にお願いしたい。 

○教育に関して手厚い（特学がきちんとしている）。 

 

◆福祉（３件） 

○福祉面で充実しているとうれしい。 

○病院を増やしてほしい。 

○病院はできるようだが、それに伴ってドラッグストアができると良い。 

 

◆防災・防犯（８件） 

○道が暗いので街灯の増設を検討してほしい。 
○街灯が少ないので、夜道がとても暗く感じます。 
○治安の良いまちづくりを期待する。 
○治安が良さそう。 

 
◆生活環境（２９件） 

○小さい子どもがいるので、緑が多く歩道も広いことが魅力。 

○住みよさそうです。 

○自然がたくさんあり、静かな環境。 

○自然が豊かなイメージなので今後も大切にしてほしい。 

○不便なところだと思う。住みにくい町。 

○不明な工場のような煙が出ていて、メッキ鋼板でおおわれた建物がいくつもあるので、

これ以上増えないことをねがいます。見た目の景色や環境にもよくないので。自然がい

っぱいの白井市がすきです。 

○都心に近いが、治安が良く静かで自然が多い。 

○以前から買い物で来ていて住みやすそうと思った。 

○都会のイメージとは別に田園広がるのどかな所だった。 

○子どもが多いため、自然がありそうで、通勤の便利がいいところを探して白井市にした。

公園も多く、緑も多く、これからが楽しみ。 

○自然環境を維持し、緑豊かな市へと発展させていただきたい。 

○引き続き静かで住みやすい街を期待しています。 

○昔は何もないイメージでしたが、今では生活するのに良い場所だと思います。 

○ゴミの分別を簡単にしてほしい。 

○ゴミ収集を週３回にしてほしい。 
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◆交通・道路（３２件） 

○公共の交通機関がもっと使いやすくなってほしい（北総線の電車賃など）。 
○マイカーがなくても主要な施設に手軽に行き来できるような交通網をさらに発展させて

ほしい。 
○バス、電車等交通の便が良くなることを期待します。 
○交通機関が乏しいと感じるので、充実させてほしい。 
○交通が楽そう。 
○北総線本数増便への働きかけ。 
○北総線が高いので、それが良くなるととてもうれしいです。 
○都心へのアクセス。 
○総武沿線へのアクセスの活性化を期待する。 
○ナッシー号はありがたい。 
○コミュニティバスの本数を増やしてほしい。 
○自転車が道路を走行しやすいようにしてほしい。 
 

◆産業（１７件） 

○商業施設の発展 
○スーパーやドラッグストア等買物する場所が増えることなど 
○駅前に店やカフェが少ない。 
○家しかないので店を増やしてほしい。 
○４６４号沿いの大型店などが便利で使いやすそう。 
○商業施設が少なく不便。ショッピングするにも印西市や鎌ケ谷市に行くことになるので、

白井にも大型ショッピングモールができるとよい。 
○梨の里のイメージ。  
○梨がたくさん。少しいなか。 
○外国人が安心して仕事ができるまちになってほしい。 

 
◆その他（１３件） 

○カルチャースクールなど生涯学習の充実。 
○開発できれいになるのは便利だが、その町らしさは大切にして欲しい。 
○水道代が高い。 
○特にイメージはない。窓口の対応が親切だったので続けてほしい。 
○あまり知らない土地であったが、これから発展していくことをとても期待しています。 
○何もないイメージ。ヨガスタジオがほしい。 
○地域になじんで楽しく暮らしていきたいです。楽しみにしています。 
○住民税が安くなること。 
○開発発展してもらえるとうれしい。 
○助け合える市に。 
○特養入居のため。ほっとするところが多かった。 
○他県・他市町村より転入が多く、今後人口増加と自治体の発展が望める。 
○あまり知っていることがなかった。 

 

 

※自由意見を施策分野ごとに分類しています。複数の分野にわたる意見については分割し

ているため、意見を記入された方の数と意見件数は異なっています。 
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アンケート調査へのご協力のお願い 

 

こ れ ま で 白 井 市 に お 住 ま い い た だ き 、 あ り が と う ご ざ い ま し た 。  

 白 井 市 で は 、 現 在 、 第 ５ 次 総 合 計 画 の 策 定 を 進 め て お り 、 今 後 の ま ち づ く り の 参

考 と さ せ て い た だ く た め 、 転 出 さ れ る 方 に 、 転 出 さ れ た 理 由 や 次 の 居 住 地 を 決 め た

理 由 な ど を お 尋 ね す る ア ン ケ ー ト 調 査 を 実 施 し て い ま す 。  

 手 続 き 等 で 大 変 お 忙 し い と こ ろ と 存 じ ま す が 、 趣 旨 を ご 理 解 い た だ き 、 御 協 力 を

お 願 い い た し ま す 。  

 ア ン ケ ー ト は 無 記 名 で 行 い ま す の で 、 個 人 が 特 定 さ れ る こ と は あ り ま せ ん 。  

 
                         白 井 市 長  伊  澤  史  夫  

 

問 １  転 出 さ れ る 方 （ 世 帯 で 転 出 さ れ る 場 合 は 世 帯 主 の 方 ） の 年 齢 で あ て は ま る も の

を １ つ 選 ん で 、 番 号 に ○ を つ け て く だ さ い 。  

１ ． １ ９ 歳 以 下  ３ ． ３ ０ ～ ３ ９ 歳  ５ ． ５ ０ ～ ５ ９ 歳  ７ ． ６ ５ ～ ６ ９ 歳  

２ ． ２ ０ ～ ２ ９ 歳  ４ ． ４ ０ ～ ４ ９ 歳  ６ ． ６ ０ ～ ６ ４ 歳  ８ ． ７ ０ 歳 以 上  

 

問 ２  転 出 さ れ る 世 帯 の 構 成 で あ て は ま る も の を １ つ 選 ん で 、 番 号 に ○ を つ け て く だ

さ い 。  

１ ． 単 身  ３ ． 親 子 （ 二 世 代 ）  ５ ． そ の 他  

２ ． 夫 婦 の み  ４ ． 親 ・ 子 ・ 孫 （ 三 世 代 ）   

 

問 ３  同 居 家 族 に お 子 さ ん が い ら っ し ゃ る 方 に お 尋 ね し ま す 。  

・ お 子 さ ん の 人 数 で あ て は ま る も の を １ つ 選 ん で 、 番 号 に ○ を つ け て く だ さ い 。  

１ ． １ 人  ３ ． ３ 人  ５ ． ５ 人 以 上  

２ ． ２ 人  ４ ． ４ 人   

 

・年 齢 が 一 番 下 の お 子 さ ん の こ と で 、あ て は ま る も の を １ つ 選 ん で 、番 号 に ○ を つ け

て く だ さ い 。  

１ ． 就 学 前  ４ ． 高 校 生  ７ ． そ の 他  

２ ． 小 学 生  ５ ． 大 学 ・ 高 専 ・ 専 門 学 校 生   

３ ． 中 学 生  ６ ． 社 会 人 ・ ア ル バ イ ト   

 

問 ４  今 ま で お 住 ま い だ っ た 町 丁 名 （ 大 字 ） を お 尋 ね し ま す 。  

 白 井 市 （              ）      （ 例 ） 根 、 西 白 井 １ 丁 目  な ど  

 

問 ５  転 出 先 の 住 所 地 を お 尋 ね し ま す 。  

 都 道 府 県 名 （         ）   市 区 町 村 名 （         ）  

 

 

 

 
裏 面 へ 続 き ま す  転出される方へのアンケート
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問 ６  転 出 す る こ と と な っ た 最 も 大 き な き っ か け で 、 あ て は ま る も の を １ つ 選 ん で 、

番 号 に ○ を つ け て く だ さ い 。「 12.そ の 他 」の 場 合 は 、（ ）内 に 具 体 的 に お 書 き く だ

さ い 。  

１ ． 就 職 の た め  ７ ． 家 族 や 親 族 と の 同 居 ・ 近 居 の た め  

２ ． 転 職 の た め  ８ ． 家 族 や 親 族 か ら 独 立 す る た め  

３ ． 転 勤 の た め  ９ ． 住 宅 購 入 の た め  

４ ． 退 職 の た め  １０． 賃 貸 住 宅 や 借 家 の 借 換 え の た め  

５ ． 学 校 の 都 合 で （ 進 学 、 転 校 な ど ）  １１． 生 活 環 境 を 良 く す る た め  

６ ． 結 婚 の た め  １２． そ の 他  

  （               ）  

 

問 ７  転 出 さ れ る に あ た っ て 、 白 井 市 内 で も お 住 ま い を 探 し た か お 尋 ね し ま す 。 あ て

は ま る も の を １ つ 選 ん で 、 番 号 に ○ を つ け て く だ さ い 。  

１ ． 市 外 に 住 も う と 決 め て い た の で 、 白 井 市 内 は 探 さ な か っ た  

２ ． 白 井 市 内 も 探 し た が 、 適 当 な 物 件 が な か っ た の で 市 外 に 決 め た  

 

問 ８  転 出 先 を 選 ん だ 理 由 で あ て は ま る も の 全 て 選 ん で 、番 号 に ○ を つ け て く だ さ い 。

「 17.そ の 他 」 の 場 合 は 、（ ） 内 に 具 体 的 に お 書 き く だ さ い 。  

１ ． 住 宅 価 格 や 家 賃 が 適 当 だ か ら  １０． 地 震 な ど 自 然 災 害 が 少 な い か ら  

２ ． 静 か な 居 住 環 境 だ か ら  １１． 治 安 が 良 い か ら  

３ ． 緑 が 多 く 自 然 環 境 が 良 い か ら  １２． 都 市 基 盤 が 整 備 さ れ て る か ら  

４ ． 交 通 の 便 が 良 い か ら  １３． 知 り 合 い や 友 人 が い る か ら  

５ ． 買 物 な ど 日 常 生 活 が 便 利 だ か ら  １４． 親 や 子 ど も の 家 に 近 い か ら  

６ ． 通 勤 や 通 学 に 便 利 だ か ら  １５． 生 ま れ 育 っ た ま ち だ か ら  

７ ． 子 育 て し や す い か ら  １６． 特 に な い  

８ ． 教 育 環 境 が 充 実 し て い る か ら  １７． そ の 他  

９  福 祉 が 充 実 し て い る か ら   （               ）  

 

問 ９  こ れ ま で 白 井 市 に お 住 ま い に な っ て 、 お 気 づ き の 点 （ 魅 力 を 感 じ た 点 や ご 不 満

を 感 じ た 点 な ど ） が あ り ま し た ら 、 ご 自 由 に 記 入 し て く だ さ い 。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以 上 で ア ン ケ ー ト は 終 わ り で す 。  

ご 協 力 い た だ き 、 誠 に あ り が と う ご ざ い ま し た 。  

今 後 の ま ち づ く り の 参 考 に さ せ て い た だ き ま す 。  

お 問 合 せ  白 井 市 総 務 部 企 画 政 策 課  

 

※ 記 入 を 終 了 し た ア ン ケ ー ト 用 紙 は 、市 民 課 前 の 回 収 ボ ッ ク ス に 投 函 を お 願 い し ま す 。 

白 井 市 マ ス コ ッ ト キ ャ ラ ク タ ー  

『 な し 坊 フ ァ ミ リ － 』  
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アンケート調査へのご協力のお願い 

 

こ の た び は 白 井 市 に お 住 ま い い た だ き 、 あ り が と う ご ざ い ま す 。  

 白 井 市 で は 、 現 在 、 第 ５ 次 総 合 計 画 の 策 定 を 進 め て お り 、 今 後 の ま ち づ く り の 参

考 と さ せ て い た だ く た め 、 転 入 さ れ た 方 に 、 転 入 さ れ た 理 由 な ど を お 尋 ね す る ア ン

ケ ー ト 調 査 を 実 施 し て い ま す 。  

 手 続 き 等 で 大 変 お 忙 し い と こ ろ と 存 じ ま す が 、 趣 旨 を ご 理 解 い た だ き 、 御 協 力 を

お 願 い い た し ま す 。  

 ア ン ケ ー ト は 無 記 名 で 行 い ま す の で 、 個 人 が 特 定 さ れ る こ と は あ り ま せ ん 。  

 
                         白 井 市 長  伊  澤  史  夫  

 

問 １  転 入 さ れ る 方 （ 世 帯 で 転 入 さ れ る 場 合 は 世 帯 主 の 方 ） の 年 齢 で あ て は ま る も の

を １ つ 選 ん で 、 番 号 に ○ を つ け て く だ さ い 。  

１ ． １ ９ 歳 以 下  ３ ． ３ ０ ～ ３ ９ 歳  ５ ． ５ ０ ～ ５ ９ 歳  ７ ． ６ ５ ～ ６ ９ 歳  

２ ． ２ ０ ～ ２ ９ 歳  ４ ． ４ ０ ～ ４ ９ 歳  ６ ． ６ ０ ～ ６ ４ 歳  ８ ． ７ ０ 歳 以 上  

 

問 ２  転 入 さ れ る 世 帯 の 構 成 で あ て は ま る も の を １ つ 選 ん で 、 番 号 に ○ を つ け て く だ

さ い 。  

１ ． 単 身  ３ ． 親 子 （ 二 世 代 ）  ５ ． そ の 他  

２ ． 夫 婦 の み  ４ ． 親 ・ 子 ・ 孫 （ 三 世 代 ）   

 

問 ３  同 居 家 族 に お 子 さ ん が い ら っ し ゃ る 方 に お 尋 ね し ま す 。  

・ お 子 さ ん の 人 数 で あ て は ま る も の を １ つ 選 ん で 、 番 号 に ○ を つ け て く だ さ い 。  

１ ． １ 人  ３ ． ３ 人  ５ ． ５ 人 以 上  

２ ． ２ 人  ４ ． ４ 人   

 

・年 齢 が 一 番 下 の お 子 さ ん の こ と で 、あ て は ま る も の を １ つ 選 ん で 、番 号 に ○ を つ け

て く だ さ い 。  

１ ． 就 学 前  ４ ． 高 校 生  ７ ． そ の 他  

２ ． 小 学 生  ５ ． 大 学 ・ 高 専 ・ 専 門 学 校 生   

３ ． 中 学 生  ６ ． 社 会 人 ・ ア ル バ イ ト   

 

問 ４  今 後 の お 住 ま い の 町 丁 名 （ 大 字 ） を お 尋 ね し ま す 。  

 白 井 市 （              ）      （ 例 ） 根 、 西 白 井 １ 丁 目  な ど  

 

問 ５  今 ま で 住 ん で い た 住 所 地 を お 尋 ね し ま す 。  

 都 道 府 県 名 （         ）   市 区 町 村 名 （         ）  

 

 

 

 
裏 面 へ 続 き ま す  転入された方へのアンケート 
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問 ６  転 入 す る こ と と な っ た 最 も 大 き な き っ か け で 、 あ て は ま る も の を １ つ 選 ん で 、

番 号 に ○ を つ け て く だ さ い 。「 12.そ の 他 」の 場 合 は 、（ ）内 に 具 体 的 に お 書 き く だ

さ い 。  

１ ． 就 職 の た め  ７ ． 家 族 や 親 族 と の 同 居 ・ 近 居 の た め  

２ ． 転 職 の た め  ８ ． 家 族 や 親 族 か ら 独 立 す る た め  

３ ． 転 勤 の た め  ９ ． 住 宅 購 入 の た め  

４ ． 退 職 の た め  １０． 賃 貸 住 宅 や 借 家 の 借 換 え の た め  

５ ． 学 校 の 都 合 で （ 進 学 、 転 校 な ど ）  １１． 生 活 環 境 を 良 く す る た め  

６ ． 結 婚 の た め  １２． そ の 他  

  （               ）  

 

問 ７  転 入 先 に 白 井 市 以 外 の 市 区 町 村 を 検 討 し た か お 尋 ね し ま す 。 あ て は ま る も の を

１ つ 選 ん で 、 番 号 に ○ を つ け て く だ さ い 。「 ２ ． 他 の 市 区 町 村 も 検 討 し た 」 の 場 合

は 、（ ） 内 に 検 討 し た 市 区 町 村 名 を お 書 き く だ さ い 。  

１ ． 最 初 か ら 白 井 市 に 住 も う と 決 め て い た の で 、 他 の 市 区 町 村 は 検 討 し な か っ た  

２ ． 他 の 市 区 町 村 も 検 討 し た が 、 白 井 市 に 決 め た  

   → 具 体 的 に は（                             ）

 

問 ８  転 入 先 を 白 井 市 に 決 め ら れ た 理 由 で あ て は ま る も の 全 て 選 ん で 、 番 号 に ○ を つ

け て く だ さ い 。「 17.そ の 他 」 の 場 合 は 、（ ） 内 に 具 体 的 に お 書 き く だ さ い 。  

１ ． 住 宅 価 格 や 家 賃 が 適 当 だ か ら  １０． 地 震 な ど 自 然 災 害 が 少 な い か ら  

２ ． 静 か な 居 住 環 境 だ か ら  １１． 治 安 が 良 い か ら  

３ ． 緑 が 多 く 自 然 環 境 が 良 い か ら  １２． 都 市 基 盤 が 整 備 さ れ て る か ら  

４ ． 交 通 の 便 が 良 い か ら  １３． 知 り 合 い や 友 人 が い る か ら  

５ ． 買 物 な ど 日 常 生 活 が 便 利 だ か ら  １４． 親 や 子 ど も の 家 に 近 い か ら  

６ ． 通 勤 や 通 学 に 便 利 だ か ら  １５． 生 ま れ 育 っ た ま ち だ か ら  

７ ． 子 育 て し や す い か ら  １６． 特 に な い  

８ ． 教 育 環 境 が 充 実 し て い る か ら  １７． そ の 他  

９  福 祉 が 充 実 し て い る か ら   （               ）  

 

問 ９  転 入 前 に 抱 い て い た 白 井 市 の イ メ ー ジ 、 白 井 市 で 暮 ら す に あ た っ て 白 井 市 に 期

待 す る こ と な ど が あ り ま し た ら 、 ご 自 由 に 記 入 し て く だ さ い 。  

 

 

 

 

 

以 上 で ア ン ケ ー ト は 終 わ り で す 。  

ご 協 力 い た だ き 、 誠 に あ り が と う ご ざ い ま し た 。  

今 後 の ま ち づ く り の 参 考 に さ せ て い た だ き ま す 。  

お 問 合 せ  白 井 市 総 務 部 企 画 政 策 課  

※ 記 入 を 終 了 し た ア ン ケ ー ト 用 紙 は 、市 民 課 前 の 回 収 ボ ッ ク ス に 投 函 を お 願 い し ま す 。 

白 井 市 マ ス コ ッ ト キ ャ ラ ク タ ー  

『 な し 坊 フ ァ ミ リ － 』  
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